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اصل پاسکال

های بخشاگر به بخشی از مایع که درون ظرفی محصور است، فشار وارد کنیم، این فشار بدون کاهش، به

.شودهای ظرف منتقل میدیگر مایع و دیواره

ها، این دستگاه. دهند، نقش اساسی داردهایی که فشار را با مایعات تراکم ناپذیر انتقال میاصل پاسکال در دستگاه: نکته

هایجک، ترمز هیدرولیکی خودرو و (بیل مکانیکی)های هیدرولیکی؛ مانند پرس هیدرولیکی، ماشین حفاری شامل ماشین

.شودمی... و هیدرولیکی



ترمز هیدرولیکی



جک هیدرولیکی

فشار وارد بر روغن از طریق . توان بارسنگینی را بلند کردبه کمک این ماشین ساده و با یک نیروی کم، می

(سمت راست)به همه نقاط روغن از جمله روغن زیر پیستون بزرگ ( طبق اصل پاسکال)پیستون کوچک، 

.کندجا میشود و آن را جابهمنتقل می

فشار مایع در زیر پیستون کوچک = فشار مایع در زیر پیستون بزرگ        

.اده کرددر هنگام استفاده از رابطه فوق، باید از یکای برابر در دو طرف تساوی استف: نکته 



کیلوگرمی، چه نیرویی را باید به 1200رو، برای بلند کردن اتومبیل در جک هیدرولیکی روبه: مثال 

دسته جک وارد کنیم؟



هاجایی پیستونمحاسبه جابه

جایی پیستون کوچکجابه: 

جایی پیستون بزرگجابه: 

رودبا پایین آوردن پیستون کوچک به اندازه      ، مقداری مایع به سمت پیستون بزرگ می•

.کندجا میو آن را به اندازه       ، به سمت بالا جابه

جا شده زیر پیستون کوچکحجم مایع جابه= جا شده زیر پیستون بزرگ حجم مایع جابه



سانتیمتر ؛30کیلوگرمی به اندازه 1200زیر، برای بلند کردن اتومبیل هیدرولیکیدر جک : مثال 

پیستون کوچک چه اندازه باید پایین بیاید؟

سانتیمتر60



(1: گزینه درست )



کند؟کاس العدل یا جام عادلانه چگونه کار می

ای ساخته شده است که اگر کسی بخواهد نوشیدنی را بیش از علامت تعیین شده در این ظرف به گونه

برای این منظور . شودشود و تمام مایع از سوراخ مرکزی ظرف تخلیه میظرف بریزد، چیزی نصیب او نمی

یک شیار محیطی به عنوان علامت بیشینه، دورتادور داخل ظرف وجود دارد و تنها در صورتی که فرد، کمتر از 

.  تواند آن را میل کنداین علامت، نوشیدنی در ظرف بریزد می
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